INSTRUCTIUNI  SI  REGULI  DE 

 UTILIZARE  A ACUMULATORILOR

Un acumulator nou va atinge parametrii optimi de functionare numai dupa formatarea acestuia si dupa alte cateva cicluri de incarcare-descarcare complete!

Formatarea presupune ca primele 3 incarcari sa dureze 12-16 ore fiecare si sa se efectueze cu aparatul inchis. Este interzisa scurtcircuitarea acumulatorior!

In cazul acumulatorilor ni-mh, este obligatorie utilizarea telefonului pana la descarcarea completa a acumulatorului. Nu incarcati acumulatorii decat in momentul in care pe afisajul telefonului va aparea un mesaj care va cere acest lucru.

Nu lasati acumulatorii sau telefoanele in incarcator dupa incheierea incarcarii acestora, existand riscul scaderii de viata a acumlatorilor. Dupa incarcare, scoateti incarcatorul din priza! 

Menţineţi acumulatorul  uscat. Precipitaţiile, umiditatea şi lichidele conţin minerale care corodează circuitele electronice.

Nu utilizaţi telefonul dacă aveţi mâna umedă. În caz contrar, vă puteţi provoca un şoc electric sau puteţi deteriora telefonul.

Nu intepati, zgariati, taiati acumulatorul deoarece aceasta duce la deteriorare prin scurgerea sau tasarea electrolitului in functie de caz, sau la intreruperea traseelor interne a acestuia.

Nu depozitaţi acumulatorul în locuri foarte calde. Temperaturile ridicate pot scurta durata de viaţă a componentelor electronice, şi pot deforma sau topi anumite componente din material plastic.

Nu depozitaţi acumulatorul în locuri reci. Atunci când telefonul se încălzeşte până la temperatura normală de funcţionare, se poate forma umezeală în interiorul telefonului, care poate deteriora plăcuţele cu circuite electronice.

Nu scăpaţi acumulatorul sau telefonul pe jos, nu îl ciocăniţi şi nu îl scuturaţi. Manipularea brutală poate distruge plăcuţele de circuite din interior.

Nu utilizaţi substanţe chimice dure, solvenţi sau detergenţi puternici, pentru curăţarea acumulatorului.

Nu vopsiţi acumulatorul. Vopseaua poate bloca schimbul de caldura intre acesta si mediu.

Nu introduceţi şi nu puneţi acumulatorul pe aparate de încălzit, cum ar fi cuptorul cu microunde, soba sau radiatorul. Când este supraîncălzit, acumulatorul  poate exploda.

Utilizaţi numai antena furnizată sau o antenă de schimb aprobată. Antenele neautorizate sau accesoriile modificate pot deteriora telefonul scurta durata de viata a acumulatorului.

Nu lăsaţi acumulatorii la îndemâna copiilor

